
Spel 1
Noord
Niemand

♠ A H 8 7 6
♥ V 8 3
♦ A B 10
♣ 10 8

♠ 10 2
♥ 10 5
♦ 7 5 4
♣ B 9 7 6 4 3

♠ 9 3
♥ A H 7 4 2
♦ 8 3 2
♣ A 5 2

♠ V B 5 4
♥ B 9 6
♦ H V 9 6
♣ H V

14
1 11
14

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♠ Pass 4 ♠

All pass

Start: ♥A
Resultaat: 4♠ - 1

W signaleert aan met ♥10 en O speelt ♥ door voor een 
introever en later nog een ♣ slag.

Spel 2
Oost
NZ

♠ V B 8
♥ 9 6 5 2
♦ 9 3
♣ 10 8 5 4

♠ 3 2
♥ 10 7 4
♦ H V B 7
♣ A 9 3 2

♠ A 9 6 5
♥ H V B
♦ A 10 8
♣ V 7 6

♠ H 10 7 4
♥ A 8 3
♦ 6 5 4 2
♣ H B

3
10 16

11

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 SA Pass

3 SA All pass

Start: ♠4
Resultaat: 3SA - 1

N speelt ♠B die O neemt met het Aas. Z weet nu dat N 
♠V heeft. Als Z aan slag komt met ♥A of ♣ speelt hij 
een kleine ♠ voor de V van N en weer ♠ na.

Spel 3
Zuid
OW

♠ 9 8 7 2
♥ 8 7 6
♦ H V B 4
♣ A 9

♠ B 10 4
♥ H 10 3 2
♦ 2
♣ 10 6 5 4 2

♠ 3
♥ A B 9 5 4
♦ A 10 7 6 5
♣ B 3

♠ A H V 6 5
♥ V
♦ 9 8 3
♣ H V 8 7

10
4 10
16

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♠

Pass 3 ♠ Pass 4 ♠
All pass

Start: ♦2
Resultaat: 4♠ - 1

W start ♦2, duidelijk een singleton, O neemt ♦A en 
speelt ♦10 na. Dat is een ♥ signaal. W troeft komt ♥ 
na en krijgt nog een introever.

Spel 4
West
Allen

♠ H V 10 9
♥ 8 4 2
♦ 7 5 2
♣ 10 4 3

♠ A B 6
♥ H V B 5
♦ A 8 4
♣ 8 7 6

♠ 7 2
♥ 10 9 3
♦ H V B 3
♣ H V 5 2

♠ 8 5 4 3
♥ A 7 6
♦ 10 9 6
♣ A B 9

5
15 11

9

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 SA Pass 3 SA All pass

Start: ♠H
Resultaat: 3SA - 1

Z signaleert af, W duikt de slag en N speelt een andere 
kleur. Z komt aan slag met ♣A of ♥A en speelt ♠ na. 
Later komt Z met het andere Aas aan slag en speelt 
weer ♠.



Spel 5
Noord
NZ

♠ A 9 5
♥ H V B 5
♦ A V 4 2
♣ 8 7

♠ B 8 4
♥ 8 7 6
♦ 10 9 6
♣ A B 9 2

♠ H V 10 3
♥ A 4 3 2
♦ 7 5
♣ 10 4 3

♠ 7 6 2
♥ 10 9
♦ H B 8 3
♣ H V 6 5

16
6 9

9

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 SA Pass 3 SA

All pass

Start: ♠H
Resultaat: 3SA - 1

W signaleert aan en speelt met ♠3 de kleur door als N 
de slag bukt. Pakt N de slag kan komt W of O ooit aan 
slag en spelen ze ♠ door.

Spel 6
Oost
OW

♠ 10 9 6 5 2
♥ 3
♦ 9 8 3 2
♣ A V 2

♠ H V B
♥ B 7 5 4
♦ A 7 6
♣ H 5 4

♠ A 7 4
♥ A V 10 8 6
♦ H 4
♣ 9 8 7

♠ 8 3
♥ H 9 2
♦ V B 10 5
♣ B 10 6 3

6
14 13

7

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♥ Pass

4 ♥ All pass

Start: ♦V
Resultaat: 4♥ - 1

N signaleert af en als Z met ♥H aan slag komt, speelt 
hij ♣B.

Spel 7
Zuid
Allen

♠ V B 5 4
♥ B 9 7
♦ H V 9 6
♣ H V

♠ 9 3
♥ A H 4 2
♦ 8 7 3 2
♣ B 5 2

♠ 10 2
♥ V 10 5
♦ 5 4
♣ A 9 7 6 4 3

♠ A H 8 7 6
♥ 8 6 3
♦ A B 10
♣ 10 8

14
8 6
12

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♠

Pass 4 ♠ All pass

Start: ♥A
Resultaat: 4♠ - 1

W signaleert aan met ♥10 en O speelt ♥ door voor 3♥ 
slagen en later nog een ♣ slag.

Spel 8
West
Niemand

♠ A 6 5
♥ A 8
♦ B 10 9 3
♣ 10 9 4 3

♠ H V B 3 2
♥ 7 5 4
♦ H 6 4
♣ H 2

♠ 10 9 8 7 4
♥ V B 10
♦ A V 5
♣ A V

♠ —
♥ H 9 6 3 2
♦ 8 7 2
♣ B 8 7 6 5

9
12 15

4

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
1 ♠ Pass 4 ♠ All pass

Start: ♦B
Resultaat: 4♠ - 1

W neemt met ♦A en Z signaleert af. W speelt ♥10, Z 
signaleert met ♥9 de ♥ aan. N komt aan slag met ♠A 
en speelt ♥A en ♥na. En Z speelt nog een 3de ♥ voor 
een introever.



Spel 9
Noord
OW

♠ 9 5 3
♥ 8 5 4 3
♦ A 7
♣ V 10 4 3

♠ B 8 4
♥ A 7 6
♦ 9 6 4
♣ A H 9 5

♠ H V 10 2
♥ H V B
♦ H 5 2
♣ B 8 2

♠ A 7 6
♥ 10 9 2
♦ V B 10 8 3
♣ 7 6

6
12 15

7

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
Pass 1 SA Pass

3 SA All pass

Start: ♦V
Resultaat: 3SA - 1

N neemt de ♦V over met ♦A en speelt ♦ na.  Z komt 
met ♠A aan sla en raapt hoge ♦'s op.

Spel 10
Oost
Allen

♠ V B 5 4
♥ 9 8 6
♦ H V 9
♣ H V 4

♠ 9 3
♥ A H B 2
♦ 8 3 2
♣ B 5 3 2

♠ 10 2
♥ 10 5 4
♦ 7 6 5 4
♣ A 9 7 6

♠ A H 8 7 6
♥ V 7 3
♦ A B 10
♣ 10 8

13
9 4
14

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
Pass 1 ♠

Pass 4 ♠ All pass

Start: ♥A
Resultaat: 4♠ - 1

O signaleert af met ♥4 en W speelt geen ♥ door, maar 
♣ of ♦. O komt ooit met ♣A aan slag en speelt ♥ na.

Spel 11
Zuid
Niemand

♠ V 9 7 4
♥ A 8 5 3
♦ B 4
♣ H B 7

♠ A H 6
♥ H V 2
♦ A 10 8 2
♣ A V 6

♠ 5 3 2
♥ 10 7 4
♦ H V 7 5
♣ 9 3 2

♠ B 10 8
♥ B 9 6
♦ 9 6 3
♣ 10 8 5 4

11
22 5

2

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
Pass

2 SA Pass 3 SA All pass

Start: ♠4
Resultaat: 3SA - 1

N speelt ♠10 die W neemt met de Aas of Heer. N weet 
nu dat Z de ♠B heeft. Als N aan slag komt speelt hij 
een kleine ♠ na. Later komt N nog een keer aan slag en 
raapt zijn hoge ♠ op.

Spel 12
West
NZ

♠ H V B 3 2
♥ H 7
♦ H 6 4
♣ 7 6 2

♠ 4
♥ A 9 6 5 2
♦ 8 7 2
♣ A V 8 5

♠ A 6 5
♥ 8 4
♦ B 10 9 3
♣ 10 9 4 3

♠ 10 9 8 7
♥ V B 10 3
♦ A V 5
♣ H B

12
10 5

13

N

W O

Z

West Noord Oost Zuid
Pass 1 ♠ Pass 4 ♠
All pass

Start: ♦B
Resultaat: 4♠ -1

N neemt met ♦A en Z signaleert af. N speelt ♠10 en O 
bukt de 1ste ♠. Op de 2de ♠ speelt W ♣8. O komt ♣ 
na. Als N eerst probeert de ♥ hoog te krijgen dan O de 
3de ♥ troeven en gaat zelfs 2 down.


